
Forcing - pas forcing par Thierry Rouffet
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3♦ : sans fourchette dans la dernière couleur, nommez cette couleur pour 
orienter les Sans-Atout de la main du partenaire.
Principe : le soutien à saut de la mineure d'ouverture au deuxième tour est 
forcing de manche.
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Passe : malgré la double tenue ♣, on est en plein misfit et il est plus 
prudent de passer à moins d'adorer les coups de bâton.
Principe : la répétition d'une couleur est non forcing, sauf après une 
réponse positive de l'ouvreur.
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4♠. De nos jours, 3♠ est une proposition de chelem. 12 points sans 
aucune distribution ne méritent aucun effort.

Réponse :




?

-

-





-

-

Vul : Personne









87

RV765

AD87

D9

Sud Ouest Nord Est

4

4♥. Le partenaire nous propose le chelem, inférence du 2SA forcing 
fittée. Notre main est minimum, freinons à 4♥.
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3♠. L'enchère du partenaire est  forcing après un 2 sur 1. 
Annonçons nos forces.
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3SA. Cette enchère montre au partenaire que nous avons de 
mauvais atouts mais une main non minimum.
3♥ montre au moins un espoir de chelem.
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3♥. Après une redemande forte de l'ouvreur, la répétition de votre couleur 
est forcing. 3♠ serait plutôt une tentative de manche à SA sans tenue à ♣.
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Passe. Après le jump direct à 2SA, la répétition de la couleur de l'ouvreur 
est un arrêt absolu.
Ouest, avec une main forte, devrait changer de couleur pour rendre la 
séquence forcing.
Il est plus sage d'obéir à la règle, votre partenaire sera de meilleure 
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